
OPȚIUNILE DE VOT ALE BUCUREȘTENILOR  
5-20 DECEMBRIE 2019



1. METODOLOGIA DE CERCETARE 



METODOLOGIE

Numărul de chestionare: 1124 

Respondenții: persoane 18+ ani cu buletin de București 

Marja de eroare: ±2,9%, nivel de încredere de 95% 

Perioada de culegere a datelor: 4-20 decembrie 

Studiu cantitativ pe bază de chestionar*, aplicat prin metoda CATI



2. REZULTATELE CERCETĂRII









ALEGERI CONSILIUL GENERAL 
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – 
PREFERINȚE PARTIDE

Q5. Dacă duminica viitoare ar avea loc 
alegeri pentru Consiliul General al 
Municipiului București, dumneavoastră cu 
reprezentanții cărui partid ați vota?

ds

Alianța USR-PLUS

PNL

PSD

ALDE/Pro-România

PMP

Lista independentă

Nu am decis încă/Nu sunt sigur

Nu aș vota 9 %

12 %

1 %

3 %

4 %

16 %

25 %

30 %

N=1124



ÎNCREDEREA ÎN LISTELE 
DE CONSILIERI GENERALI 

Q6. (Dacă a ales varianta (3) Alianța USR-
PLUS la Q5) În care dintre listele de 
consil ieri generali aveț i mai multă 
încredere?

Valid Percent

Lista USR, echipa lui Nicușor Dan

Lista Plus, echipa lui Vlad Voiculescu

Ambele în aceeași măsură

Niciuna

NS/NR 8 %

2 %

4 %

39 %

47 %

N=337



SCENARIU VOT   
ALEGERI PENTRU FUNCȚIA DE 
PRIMAR AL MUNICIPIULUI 
BUCUREȘTI

Q11. Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 
pentru Primăria Bucureștiului, dumneavoastră cu cine 
dintre următorii ați vota?

Coloană2

Vlad Voiculescu - Alianța USR-PLUS

Gabriela Vrânceanu Firea - PSD

Rareș Bogdan - PNL

Nu am decis/Nu sunt sigur

Nu aș merge la vot 6 %

8 %

23 %

28 %

35 %

N=1124



SCENARIU VOT 2  
ALEGERI PENTRU FUNCȚIA DE 
PRIMAR AL MUNICIPIULUI 
BUCUREȘTI

Q11. Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile 
pentru Primăria Bucureștiului, dumneavoastră cu cine 
dintre următorii ați vota?

Coloană2

Nicusșor Dan - Alianța USR-PLUS

Gabriela Vrânceanu Firea - PSD

Rareș Bogdan - PNL

Nu am decis/Nu sunt sigur

Nu aș merge la vot 6 %

7 %

23 %

28 %

36 %

N=1124


